

Súd: Okresný súd Nitra  
Spisová značka: 6T/7/2021  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 4121010106  
Dátum vydania rozhodnutia: 15. 03. 2021  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Dušan Špirek  
ECLI: ECLI:SK:OSNR:2021:4121010106.2

## ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Nitra, samosudcom JUDr. Dušanom Špirekom, v trestnej veci obžalovaného Ľ. M., pre pokračovací zločin krádeže podľa § 212 odsek 1 písmeno a), písmeno b), odsek 3 písmeno b) Trestného zákona s poukazom na § 138 písmeno e), j) Trestného zákona a iné, na hlavnom pojednávaní konanom dňa 15. marca 2021, takto

### rozhodol:

Podľa 41 odsek 3 Trestného zákona súd ruší výrok o vine a treste trestného rozkazu Okresného súdu Nitra sp.zn. 0T/136/2020 zo dňa 11.09.2020, právoplatného dňa 11.09.2020, ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, pokiaľ vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením, stratili podklad.

a

Obžalovaný:

Ľ. M., nar. XX.XX.XXXX Z. L., bytom K. R. XXX/XX, O., t.č. vo výkone väzby v Ústave na výkon väzby a Ústave na výkon trestu odňatia slobody Nitra,

je vinný, že:

1. vo večerných hodinách dňa 07.09.2020 v meste G. na adrese M. XX v priestoroch reštaurácie K. vytlačil uzamknuté terasové balkónové dvere vedúce do jedálne reštaurácie, vnikol do priestorov budovy reštaurácie, odkiaľ sa následne presunul do kancelárie, kam vošiel bez použitia násillia cez neuzamknuté dvere, a tam zo skrinky odcudzil finančnú hotovosť vo výške 320,- EUR nachádzajúcu sa v celkovo ôsmich čiernych kožených peňaženkách, s ktorou následne opustil priestory reštaurácie cez okno, ktoré si otvoril a uvedenú hotovosť následne minul pre vlastnú potrebu, čím tak svojím konaním spôsobil poškodenému B. K. O. P. K. škodu vo výške 320,- EUR,

2. od 14.30 hodiny dňa 08.09.2020 do presne nezisteného času dňa 09.09.2020 bez použitia násillia vnikol cez neuzamknutú kovovú bránu na riadne oplotený pozemok rodinného domu nachádzajúcom sa na adrese Č. XXX, následne prešiel do zadnej časti rodinného domu, odkiaľ odcudzil voľne odložený horský bicykel zn. Rockrider MTB ST 100 UFIT RR RED, oranžovej farby a odišiel s ním na neznáme miesto v meste Nitra, čím poškodenému M. I. spôsobil škodu vo výške 180,- EUR,

3. dňa 09.09.2020 v čase o 02.35 hod. v Nitre na Š. E. XX/X, preskočil bránu vysokú 2,5 m nachádzajúcu sa v zadnej časti terasy reštaurácie C. W., kde z plastového okna odstránil sieťku proti hmyzu, následne vytlačil okno, ktoré bolo otvorené na vetranie, čím poškodil kovanie okna a spôsobil tak škodu vo výške 100 € a cez uvedené okno vošiel do priestoru kuchyne reštaurácie C. W. a následne do priestoru baru, s úmyslom niečo odcudziiť, ale sa mu to nepodarilo, nakoľko bol zaznamenaný senzorom pohyb a spustil alarm, na čo z reštaurácie vyšiel rovnakým oknom, čím spôsobil spoločnosti Q. A., A..E..U.. G. škodu vo výške 100 €

4. v čase od 23.10 hodiny dňa 12.09.2020 do 13.50 hodiny dňa 13.09.2020 v Nitre, na ulici C. Č.. X uvoľnil a vytlačil plastové okno, cez ktoré vnikol do riadne uzavretej prevádzky „F. Č. I.“, z ktorej následne odcudzil finančnú hotovosť vo výške 400,- EUR, ktorá sa nachádzala v spodnej kase pod barom, 1 kus kovovej pokladnice neznámej značky v hodnote 20,- EUR, v ktorej sa nachádzala finančná hotovosť vo výške 40,50 EUR, 1 kus 1 l fľaše Nicolaus vodky v hodnote 9,90 EUR, 1 kus 1 l fľaše Jameson v hodnote 13,50 EUR, 1 kus 0,7l fľaše Becherovky v hodnote 9,20 EUR, 1 kus čokolády Milka v hodnote 1,30 EUR, 1 kus napolitánky Horalka v hodnote 0,50 EUR, s ktorými následne odišiel na neznáme miesto, čím spôsobil krádežou predmetných vecí celkovú škodu poškodenej V. O. 494,90 EUR a poškodením kovovej pokladnice a dreveného rámu na plastovom okne celkovú škodu 70,- EUR,

5. dňa 14.09.2020 v čase medzi 01.22 hodine až 02.00 hodine na adrese I. F. I., Š. E. XX, G. podliezol výsuvnú uzamykáciu mrežu exteriérovej terasy tohto podniku, ktorú si podoprel plechovým sudom od piva a vošiel dovnútra, odkiaľ odcudzil 1 kus fľaše alkoholického nápoja značky Fernet Stock s obsahom 1 l, 1 kus fľaše alkoholického nápoja značky Becherovka s obsahom 1 l, 1 kus fľaše alkoholického nápoja značky Tatranský čaj 52 % s obsahom 0,7 l, čím týmto svojim konaním spôsobil spoločnosti I., spol. s.r.o., škodu vo výške 35,63 EUR,

6. dňa 15.09.2020 v čase od 01:12 hodiny do dňa 15.09.2020 v čase o 01:59 hodiny z reštaurácie Y. v Nitre na ulici C. XXXX/XX odcudzil presne nešpecifikovanú pokladničnú kasu bledej farby v hodnote 50,- EUR spolu s finančnou hotovosťou vo výške 100,- EUR patriace spoločnosti Y. s. r. o., mobilný telefón značky iPhone 6s, farby rose - gold, neznámeho výrobného čísla a roku výroby v hodnote 150,- EUR, nabíjačku na mobilný telefón iPhone v hodnote 15,- EUR, AKU vrtáčku značky Starline, typu Bosch, čierno-žltej farby presne nezisteného výrobného čísla a roku výroby v hodnote 20,- EUR patriacich osobe M. B., a to tým spôsobom, že preliezol zamknutú bránu do areálu podniku Y., následne prešiel k riadne uzamknutým vstupným posuvným dverám, ktoré vytlačil z posuvných líšt, na čo následne vošiel do vnútorných priestorov reštaurácie Y., kde pristúpil k baru, kde zobral pokladničnú kasu, pričom následne zobral z miesta oproti počítača mobilný telefón značky iPhone 6s, farby rose - gold spolu s nabíjačkou na mobilný telefón iPhone, na čo následne zobral vrtáčku žltej farby, ktorá sa nachádzala na debničkách s fľašami pod barovým pultom a spolu s týmito odcudzenými vecami odišiel z reštaurácie Y. preč a následne na ulici G. Z. Z. G. za pomoci odcudzenej AKU vrtáčky vypáčil odcudzenú pokladničnú kasu, z ktorej následne vybral odcudzenú finančnú hotovosť a pokladničnú kasu spolu s vrtáčkou nechal voľne položenú na trávinatej ploche medzi chodníkom na ulici G. Z. a predmetný odcudzený mobilný telefón značky iPhone 6s spolu s nabíjačkou zahodil do odpadkového koša nachádzajúceho sa neďaleko OC Mlyny, čím tak svojim konaním spôsobil poškodenému M. B.Č. škodu vo výške 185,- EUR a odcudzením pokladničnej kasy s finančnou hotovosťou vo výške 100,- EUR spôsobil poškodenej spoločnosti Y. s. r. o. škodu vo výške 150,- EUR, teda celkovú škodu vo výške 335,- EUR,

7. dňa 15.09.2020 v čase od 19:40 hodiny do dňa 17.09.2020 do času 02:00 hodiny potom, ako mu poškodený M. Z. umožnil zotrvať v jeho byte v Nitre, na ulici Š. XX na piatom poschodí v jeho neprítomnosti odcudzil 1 kus retiazky na krk zo žltého kovu, neznámeho výrobného čísla, neznámej gramáže v hodnote 150,- EUR, 1 kus pánskych náramkových hodín značky Festina, neznámeho výrobného čísla v hodnote 80,- EUR, 1 kus pánskych náramkových hodín značky Fossil, neznámeho výrobného čísla v hodnote 70,- EUR, 1 kus nových bežeckých tenisiek značky NIKE, neznámeho výrobného čísla, krikl'avozelenej farby v hodnote 100,- EUR, 1 kus pánskej trekovej obuvi značky Jack Wolfskin, neznámeho výrobného čísla v hodnote 50,- EUR, 1 kus pánskeho parfumu značky David Beckham, neznámeho výrobného čísla v hodnote 30,- EUR, 1 kus pánskeho parfumu značky HUGO BOSS, neznámeho výrobného čísla v hodnote 30,- EUR, 1 kus mobilného telefónu značky iPhone 7, bielej farby, neznámeho IMEI, v hodnote 150,- EUR, 1 kus mobilného telefónu iPhone 5 SE, zlatej farby, neznámeho IMEI v hodnote 80,- EUR, 1 kus mobilného telefónu značky Alcatel čiernej farby, neznámeho IMEI v hodnote 20,- EUR, a týmto svojim konaním spôsobil poškodenému M. Z. škodu vo výške 760,- EUR

t e d a :

I. v bodoch 1. až 3. prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, spôsobil tak malú škodu a spáchal taký čin závažnejším spôsobom konania - na viacerých osobách, v bode 1. čin spáchal vlámaním a v bode 2. neoprávnene vnikol do obydlia iného,

II. v bodoch 4. až 7. prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, spôsobil tak malú škodu a bol za obdobný čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený a spáchal taký čin závažnejším spôsobom konania - na viacerých osobách, v bodoch 4., 5. a 6. čin spáchal vlámaním,

tým spáchal:

I. v bodoch 1. až 3. pokračovací zločin krádeže podľa § 212 odsek 1 písmeno a), písmeno b), odsek 3 písmeno b) Trestného zákona s poukazom na § 138 písmeno e), j) Trestného zákona, a v bode 2. zároveň prečin porušovania domovej slobody podľa § 194 odsek 1 Trestného zákona.

II. v bodoch 4. až 7. pokračovací zločin krádeže podľa § 212 odsek 1 písmeno a), písmeno b), odsek 2 písmeno b), odsek 3 písmeno b) Trestného zákona s poukazom na § 138 písmeno e), j) Trestného zákona,

z a t o m u s ú d u k l a d á :

I.

Podľa § 212 odsek 3 Trestného zákona zistiť poľahčujúce okolnosti podľa § 36 písmeno l), písmeno n), písmeno j), písmeno d), písmeno h) Trestného zákona, zistiť priťažujúcu okolnosť podľa § 37 písmeno h) Trestného zákona, s použitím § 38 odsek 2, odsek 3 Trestného zákona, aplikujú zásadu pre ukladanie úhrnného trestu v ustanovení § 41 odsek 1 odsek 3 Trestného zákona, § 39 odsek 1 Trestného zákona, spoločný trest odňatia slobody v trvaní 2 (dva) roky.

Podľa § 49 odsek 1 písmeno a) Trestného zákona sa obžalovanému výkon trestu odňatia slobody podmienene odkladá.

Podľa § 50 odsek 1 Trestného zákona sa obžalovanému určuje skúšobná doba v trvaní 2 (dva) roky.

II.

Podľa § 212 odsek 3 Trestného zákona zistiť poľahčujúcu okolnosť podľa § 36 písmeno l), písmeno n), písmeno d), písmeno h) Trestného zákona, zistiť priťažujúcu okolnosť podľa § 37 písmeno m) Trestného zákona, s použitím § 38 odsek 2, odsek 3 Trestného zákona, podľa § 39 odsek 1 Trestného zákona, nepodmienečný trest odňatia slobody v trvaní 2 roky.

Podľa § 48 odsek 2 písmeno a) Trestného zákona sa pre výkon trestu zaraďuje do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia.

Podľa § 287 odsek 1 Trestného poriadku, povinnosť nahradiť spôsobenú škodu poškodeným:

- M. B.Č., nar. XX.XX.XXXX, bytom Č. I. X, vo výške 185,- Eur,
- Spoločnosť Y. s.r.o., C. X, 949 01, Nitra, IČO XXXXXXXXX, vo výške 150,- Eur,
- M. Z., nar. XX.XX.XXXX, bytom G.-C., Š. XXX, vo výške 760,- Eur,
- B. K. O. P. K., s miestom podnikania I. XXX, XXXXX Z. J., IČO XXXXXXXXX, vo výške 320,-Eur,
- Spoločnosť I., A. A.P.U., I. R. XXX, XXX XX J., IČO XXXXXXXXX, vo výške 35,63,- Eur
- V. O., s miestom podnikania A. XX/XX, XXXXX Š., IČO XXXXXXXXX, vo výške 564,90,-Eur.

#### o d ô v o d n e n i e :

Podľa § 172 odsek 2 Trestného poriadku, samosudca vyhotovil zjednodušený písomný rozsudok neobsahujúci odôvodnenie, nakoľko po jeho vyhlásení sa všetci oprávnení na hlavnom pojednávaní výslovne vzdali práva na podanie odvolania.

**Poučenie:**

Proti tomuto rozsudku je možné podať odvolanie na súde, proti ktorého rozsudku smeruje (Okresný súd Nitra), a to do 15 (pätnásť) dní odo dňa oznámenia rozsudku. O odvolaní rozhoduje Krajský súd v Nitre. Oznámením rozsudku je jeho vyhlásenie v prítomnosti toho, komu treba rozsudok doručiť. Ak sa rozsudok vyhlásil v neprítomnosti takejto osoby, oznámením je až doručenie rozsudku. V písomne podanom odvolaní treba uviesť, proti ktorým výrokom smeruje a či smeruje aj proti konaniu, ktoré rozsudku predchádzalo. Odvolanie musí byť odôvodnené tak, aby bolo zrejmé, v ktorej časti sa rozsudok napáda a aké chyby sa vytýkajú rozsudku alebo konaniu, ktoré rozsudku predchádzalo. Odvolanie možno oprieť o nové skutočnosti a dôkazy.